SVEUCILISTE U RUECI - FAKULTET ZA FIZIKU

Prijediplomski studij Fizika Ak. god. 2024./2025.

KVANTNA MEHANIKA
Prvi kolokvij 18. 4. 2025.

ZADATAK 1 Izracunajte prosjec¢nu vrijednost kineticke energije za ¢esticu u osnovnom stanju beskonacne
potencijalne jame Sirine a.

ZADATAK 2 Cestica mase m giba se u antisimetriénom potencijalu oblika delta funkcije
V(x) =V,0(x+a)-V,8(x—a)
gdje je Vo > 0. Nadite jednadzbu iz koje se energije vezanih stanja mogu numericki izra¢unati te pokazite da uvijek
postoji jedno i samo jedno vezano stanje.
Uputa: nacrtajte i pogledajte postoji li rjeSenje za ka >> 1 i ka << 1.

ZADATAK 3 Razmotrite sustav ¢ije je pocetno Stanje u t = 0 zadano pomocu potpunog i ortonormiranog
skupa vektora {|¢1), |#2), |#3), |#a)} izrazom:
A 1 2 1
W (O) =—=V214)+ b +—=d)+ |4
V2o e 2 2

gdje je A realna konstanta.

(a) Nadite A tako da ket |y(0)) bude normaliziran.

(b) Ako su energije koje odgovaraju stanjima |$1), |¢2), [¢3), |¢4) jednake E1, E2, Esi E4 respektivno, napisite stanje
|w(t)) u nekom kasnijem trenutku t.

(c) Odredite vjerojatnost nalaZenja sustava u trenutku t u stanju |@2).

ZADATAK 4 (a) Lokalni potencijal opisan je operatorom W ¢&iji je matri¢ni element dijagonalan u
koordinatnoj reprezentaciji (x|W|x") = d(x — x")W(x). Kako glasi matri¢ni element u impulsnoj reprezentaciji
(PIW[p")?

(b) Izradunajte {p|W|p") ako je W(x) = —“Woee 3", W > 0, a > 0.
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